

«Депутатские закрома»: с приходом в Госдуму Сергей Тен становится всё беднее

Нестабильности депутата Государственной думы России от Иркутской области единоросса Сергея Тена не позавидуешь. Всё ж в одной стране живём. Нельзя не отдать должное самоотверженности нашего парламентария: с избранием в Госдуму год от года он становится только беднее.

Вот сравните сами: в 2011 году, в преддверии думских выборов, его доход составлял 15 600 тысяч рублей, а к 2014-му снизился на целую треть – до несчастных 10 447 тысяч. А ведь всё вокруг стремительно дорожает! Даже каша и компот в столовке Госдумы – и те подскочили в цене!



Безусловно, непривычно трудным для Тена оказался 2012 год, в течение которого он заработал 6 600 тысяч рублей. А в голодный 2013-й доход заместителя главы комитета Госдумы по транспорту обрушился ещё в два раза и составил только 3,4 миллиона рублей.

Но Сергей Юрьевич не стал прибегать к классическому «подайте на пропитание депутату!», а стойчески пересчитывал в кошельке скудные монеты вместе со всей страной.

При этом Тен, славящийся недурными организаторскими способностями, не стал выводить на митинги своих единомышленников и последователей и требовать у руководства страны увеличения зарплаты.

Настоящим тылом для депутата стали отнюдь не уважаемые избиратели, а его супруга. Видимо, Господь уж очень любит ячeyку Тенов, поэтому в суровые времена, когда глава семьи страдал от безденежья, доходы его жены стремительно увеличивались. В 2012 году они составляли лишь 937 000 рублей, а в 2013-м разом выросли до 3,4 миллионов. Наверное, просто звёзды так сошлись. За отчётный 2014 год жена Сергея Тена задекларировала доходы уже в сумме 9 миллионов 461 тысячу рублей.

В их пользовании и собственности жилые дома, земельные участки, квартиры. На автомобиль ни Сергей Тен, ни его вторая половина так и не наскребли.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

